ПУБЛІЧНЕ акціонерне товариство «КАРПАТСЬКЕ управління Геофізичних робіт»

76014, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Блавацького, 22

Повідомляє про проведення «30» грудня 2013 року о 11.00 год. позачергових загальних зборів акціонерів за адресою: 76014, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Блавацького, 22. Реєстрація учасників зборів буде проводитись в день проведення зборів з 10.00 до 10.50 за місцем їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 24.12.2013 р.  

Порядок денний.

1. Про порядок (процедуру) проведення Зборів та обрання лічильної комісії.

2. Про попереднє схвалення значних правочинів. 

3. Про переобрання членів Наглядової ради.
Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів - додатково довіреність, оформлену згідно чинного законодавства. З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Голова Правління Товариства Кісель В.В. Тел.для довідок: (0342) 77-55-60.
Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано у газеті «Бюлетень. Цінні папери України» № 226 від 29.11.2013 р. 






















