ПРИВАТНЕ акціонерне товариство «КАРПАТСЬКЕ управління Геофізичних робіт»

76018, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Польова, 8А

Повідомляємо про скликання на вимогу акціонера, який є власником більше 10% акцій, позачергових загальних зборів акціонерів ПРАТ «КАРПАТСЬКЕ УГР», надалі Товариство. Дата, час і місце проведення: «23» грудня 2017 року о 10.00 за адресою:  Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Польова, 8А (зал засідань). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 09.00 до 09.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 19.12.2017 р.  Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у зборах.
Проект порядку денного.

1. Про порядок (процедуру) проведення загальних зборів та обрання членів лічильної комісії. 
Проект рішення: Затвердити порядок (процедуру) проведення Зборів, запропонований Головою Зборів. Обрати лічильну комісію в кількості трьох осіб в складі, запропонованому Головою Зборів.

2. Про скасування рішення щодо припинення Товариства шляхом його ліквідації.

Проект рішення: Скасувати рішення загальних зборів акціонерів ПРАТ «КАРПАТСЬКЕ УГР», що відбулися 15.12.2017р., про припинення Товариства шляхом його ліквідації у добровільному порядку. Припинити ліквідаційну процедуру Товариства та відновити його повноцінну фінансово-господарську діяльність.
3. Про відкликання Ліквідаційної комісії та обрання Правління Товариства.

Проект рішення: Відкликати Ліквідаційну комісію в повному складі. Обрати Правління Товариства строком на 3 роки по 22.12.2020р. включно в складі: Голова Правління -  Гуцул А.І., члени Правління - Корнієнко А.М., Кучер С.Ф. 
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://kugr.pat.ua/ .  З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Член Правління Корнієнко А.М. Тел.для довідок: (0342) 77-55-60.
